

BESZÁMOLÓ

„Szent István napja – 2022. augusztus 20. – Kossuth téri könnyűzenei koncertek”

A Szent István napi könnyűzenei koncertek Törökszentmiklós főterén, a Kossuth téren lettek megrendezve. A helyszín ideális feltételekkel rendelkezett egy ilyen típusú szabadtéri rendezvény lebonyolításához.

A rendezvény célja volt egyrészt a helyi csoportok, kézművesek számára fellépési, bemutatkozási lehetőségének biztosítása, másrészt a zenekedvelő közönség kiszolgálása minőségi programokkal, kísérő rendezvényekkel, amelyek gyermekeknek és az egész család számára kikapcsolódást nyújtottak, helyi értékeink és kézműveseink bemutatkozása mellett.

A rendezvény délután 16:30 órakor indult a Hang-Trend Kft-től bérelt fedett színpadon, akik a szükséges hang és fénytechnikát is biztosították. Elsőként Ferenczi György & 1ső Pesti Rackák zenekar egy órás koncertjét hallhatta a közönség, nagy sikerrel. Kb. fél óras átállás után, egy népszerű helyi zenekar bemutatkozása következett. Az Ősök zenekar rockzenei feldolgozásokat játszik, melyek gondoskodtak a rendezvényre kilátogató közönség jó hangulatáról. 19:30 órakor kezdődött a Cherry Coke zenekar koncertje, akik könnyű és tánczenei produkciójukkal elvarázsolták a nézőközönséget.

21:00 órakor a szolnoki Musicum zenekar koncertje zárta a napot. Az LGT Tribute zenekar, két órás koncertje az LGT munkásságának, és termékeny zenei életútjuk bemutatására törekszik. Törökszentmiklóson az Egy "pici" LGT című összeállításukkal koncerteztek.

A színpadi programok mellett természetesen kedveltünk a gyermekes családoknak is, hiszen a sokrétű és színes kézművesfoglalkozások mellett, melyet a helyi Kézműves Örökség Egyesület tagjainak a segítségével bonyolítottunk, helyet adtunk a szabadtéri játékok sokaságának is. A Szent István napra kilátogató közönségünket, mobil játszóház, kalandkamion, kisvonat és forgó is várta.

A rendezvényen, 529 fő vett részt, melyet a helyben aláírt jelenléti íven igazolunk.

PROGRAM:

16:30 – 17:30	Ferenczi György & 1ső Pesti Rackák zenekar
18:00 – 19:00	Ősök zenekar koncertje
19:30 – 20:30	Cherry Coke zenekar koncertje
21:00 – 23:00	Musicum (LGT TRIBUTE) zenekar koncertje

A Szent István napja során még kísérőprogramokkal bemutatkoztak:

Kézműves Örökség Egyesület (hagyományőrző kézműves foglalkozással)

Szabadtéri játékok, úgy mint:

- Mobil játszóház
- Kalandkamion
- Kisvonat
- Forgó

A rendezvény a TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01540 azonosítószerű pályázati felhívásra benyújtott projekt keretében valósult meg.

Törökszentmiklós, 2022. augusztus 24.

Varga Andrea
Művelődésszervező











